



Благодарственное ПИСЬМО

Уважаемая Лариса Петровна!

От военнослужащих 3 стрелкового батальона
208 казачьего полка Народной милиции
Луганской Народной Республики выражаем
благодарность всем специалистам и сотрудникам
ГБУ «Шахунский дом-интернат» за
своевременно оказанную помощь.

Мир держится на таких людях как Вы -
неравнодушных, отзывчивых, не способных
пройти мимо, всегда готовых помочь и оказать
поддержку. Спасибо Вам за Ваше доброе сердце
и открытую душу!

Желаем Вам здоровья, мира над головой, уюта в
доме, блага в семье и невероятного счастья в
каждом новом дне.

Личный состав зсб 208 полка